
Fendt Cutter dobos kasza



Évszázados kompetencia a zöldtakarmány-
betakarításban
Hagyomány, innováció és szenvedély – a feuchti 
zöldtakarmány-technológia kompetenciaközpont 
sikerének titka.
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Zöldtakarmány folyamatos betakarítása. 
Fendt Cutter dobos kaszával.
Az értékes takarmányhoz tökéletes kaszálás szükséges. A Fendt Cutter dobos kaszával bármilyen 
körülmény között gyerekjáték a kaszálás. A Fendt Cutter bevált technológiája, rendkívül hosszú 
élettartama és új, okos részletei megkönnyítik a munkáját.
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Erős partner
A Cutter frontkasza elsősorban a zöldtakarmány feltárásában jeleskedik. Egy Fendt rendfelszedő 
pótkocsival összekapcsolva kiváló minőségű takarmányt biztosíthat állatai számára úgy, hogy közben 
a gyepfelületet is megóvja. Nem mellesleg egy ilyen szerelvénnyel rendkívül élvezetes is a munka.
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FENDT CUTTER DOBOS KASZÁK

Minden részletében jól átgondolt. 
A gyakorlatban már bizonyított.

Automatikus szíjfeszítés
Az automatikus feszítőszerkezetnek köszönhetően 
mindig tökéletesen illeszkedő, rugalmas ékszíjhajtás 
hatékonyan átadja az erőt a hatszög-keresztmetszetű 
tengelyre. Ezáltal egyenletes erőleadást biztosít, 
ugyanakkor véd a túlterheléstől. Ezenfelül a spirális 
kúpkerekek Gleason-ívfogazása gondoskodik a 
kiemelkedően csendes futásról, továbbá rendkívül 
alacsony zajszintet és üzemanyag-fogyasztást biztosít.

Kifáradásmentes kivitel
A tartósság érdekében Fendt Cutter dobos kaszák nagy 
méretű, strapabíró edzett acélból készült négyszög 
keresztmetszetű tartóval szereltek. A kaszatartót 
U-profillal megerősítik, ami rendkívül hosszú 
élettartamot biztosít. Ennek köszönhetően a belseje is 
nagyon stabil, és a külső végein rövid ideig jelentkező 
terheléscsúcsokra érzéketlenül reagál. Az oldalára 
csavarozott ellenőrzőnyílásoknak hála gyorsan és 
egyszerűen karbantartható.

Számtalanszor már bizonyítottak a dobok
A négy kaszadobnak köszönhetően az összes Fendt 
Cutter dobos kaszát alacsony talajnyomás és a 
gyepfelület kíméletes kezelése jellemzi. A dobok nagy 
felületen osztják el a súlyt, és így nedves talajon is 
alkalmazhatók. A párban együttfutó kaszadobok 
mindig két tiszta rendet raknak le.

Okos részletek
Az 5-szörösen csapágyazott kaszadobok hajtáslánca a 
robusztus öntött csapágyházakban helyezkedik el. A 
teljes élettartamra szóló olajfürdőben álló spirális 
kúpkerekeknek köszönhetően három fog mindig 
kapcsolódik. Ennek köszönhetően a Fendt Cutter dobos 
kaszák rendkívül hosszú élettartamúak. A csavarozott 
kivitelnek köszönhetően a dobok nagyon egyszerűen 
karbantarthatók. Az elforgatható csúszótányérok is 
csavaros rögzítésűek, és ha elkopnak, akkor szükség 
szerint egyszerűen kicserélhetők. A csúszótányérok 
egyedi formája miatt a kaszák rendkívül könnyű 
járásúak. A takarmány és a föld feltolódása is 
megbízhatóan elkerülhető.
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A késtartó dobozt tökéletesen sikerült a kaszára 
integrálni.

A Cutter FPV U-profilos kaszatartóját maximális élettartamra 
terveztük, és az oldalai is érzéketlenek a terheléscsúcsokkal 
szemben.

A praktikus célszerszámmal ellátott gyorscserélő 
rendszernek köszönhetően a késcsere gyerekjáték.

A maximális élettartam érdekében a spirális 
kúpkerekek három foga mindig kapcsolódik.

Az automatikus feszítésű ékszíjhajtás gondoskodik az optimális 
erőátvitelről.

A dobok robusztus öntött csapágyháza és az 
5-szörös csapágyazás biztosítja a hosszú 
élettartamot és a csendes futást.
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Tökéletes kiegyenlítés
Annak érdekében, hogy nehéz terepen is tökéletes 
kaszálási eredményeket érjen el, a Fendt Cutter dobos 
kaszák ingabakja keresztirányban +/- 5° kilengést tesz 
lehetővé. Ennek során a Fendt Vario traktorok rugós 
tehermentesítése vagy szabályzott mellső emelőműve 
megbízhatóan gondoskodik az alacsony 
talajnyomásról. A Fendt Vario traktorok szabályzott 
mellső emelőműve segítségével minden eddiginél 
jobban tud igazodni a talajhoz, és közben a 
gyepfelületet is megóvhatja. Az automatikus középre 
igazítás fokozza a biztonságot közúton való haladáskor.

Legjobb hozzáférhetőség
A gyors, kézzel elvégezhető karbantartás, tisztítás és 
késcsere érdekében különleges figyelmet fordítottunk a 
teljes gép hozzáférhetőségére. Az összes védőburkolat 
nagymértékben felhajtható, és a gázrugók biztosan 
felhajtott helyzetben is tartják őket. A kések egy 
praktikus célszerszámmal másodpercek alatt 
kicserélhetők. Az opcionális, hidraulikusan felhajtható 
oldalsó védőburkolatok lehetővé teszik, hogy kiszállás 
nélkül, egyszerűen áthajtson két szántóföld között.

Beállítás egy szempillantás alatt
A kényelmes vágásmagasság-állítás a mellső kaszákon 
alapfelszereltség. Mellső ingabakos kaszák esetén 
fokozatmentesen állítható 45–73 mm között a 
kopásálló csúszótányér elforgatásával . Ehhez 
elhelyeztek a gépen egy praktikus szerszámot, amely 
mindig kéznél van.

Rugalmasan állítható rendszélesség
A rugalmas rendszélesség-állításnak köszönhetően a 
lekaszált rend tökéletesen a következő 
munkalépésekhez igazítható. A kaszák tetején található 
központi állítókar segítségével gyorsan és egyszerűen 
beállíthatja a rendszélességet a két rendképző tárcsa 
elforgatásával, modelltől függően 1,2–1,75 m 
szélességre. Opcionálisan kiegészítő rendképző 
tárcsák kaphatók, amelyek a modelltől függően egy 
még keskenyebb, 0,65–1,4 m széles rendet képeznek.

FENDT CUTTER FPV: ELÜLSŐ FELSZERELÉS, INGABAKKAL

Minimális felfekvési nyomás, 
maximális rugalmasság.

Cutter
2940 FPV

Cutter
3140 FPV

Cutter
3340 FPV

Munkaszélesség  m 2,86 3,06 3,26
Kaszadobok számuk 4 4 4
Pengék dobonként számuk 3 3 3
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A könnyen felhajtható védőelemek jelentősen megkönnyítik a tisztítást és a karbantartást. 
Az összes Fendt Cutter kiválóan hozzáférhető.

A +/- 5°-os kilengésnek köszönhetően a Fendt Cutter FPV-k kiválóan 
igazodnak a talajhoz, egy minden egyes fűszálat elvágnak. 

A rendképző tárcsák állíthatók, és tökéletesen hozzáigazíthatók a 
következő eszközhöz.

A Fendt Cutter FPV-k felfüggesztésüknek 
köszönhetően közel vannak a traktorhoz. Ezáltal 
jobban igazodnak a talajhoz, és növelik a 
biztonságot lejtős közutakon való haladáskor.

Egy szempillantás alatt beállíthatja a Fendt Cutter 
vágásmagasságát.
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FENDT CUTTER TL: FELSZERELÉS A GÉP HÁTULJÁRA, FELFÜGGESZTÉS KÖZÉPEN

Lebegő kaszálás az egyedülálló 
TurboLift-rendszerrel.

Alaposan átgondolt felépítés
Mivel a gyakorlatban a napi munka során bármikor 
adódhatnak előre nem látható helyzetek, a hátulra 
szerelhető Fendt Cutter dobos kaszák speciális 
funkciókkal is rendelkeznek. A kaszák szabad 
mozgásának köszönhetően a kaszálás max. 28°-os 
rézsűkön is lehetséges. Szállítási helyzetben a kaszák 
90°-kal el vannak fordítva, így biztonságosan 
közlekedhet velük közúton. A beépített, tágas 
szerszámosfiókban mindent magánál tarthat, amire 
szüksége lehet. Az alapfelszereltséghez tartozó, 
rugóterhelésű indításbiztosítás megbízható védelmet 
nyújt a Fendt Cutter hátsó kaszáknak az akadályok 
okozta sérülésekkel szemben.

Maximális talajvédelem
A traktor hátuljára felszerlet középső felfüggesztéssel 
rendelkező Fendt Cutter TL dobos kaszák esetén a 
szabadalmazott TurboLift-rendszer biztosítja a lebegő 
kaszálás lehetőségét, mely maximálisan megóvja a 
gyepfelületet, és kiváló takarmányminőséget garantál. 
Éppen a nedves és száraz helyeken a takarmány mindig 
szennyeződésmentes marad.

Fokozatmentes állíthatóság a TurboLifttel
A TurboLift-rendszerrel egyszerűen beállíthatja a kasza 
kívánt felfekvési nyomását. Változó munkakörülmények 
mellett a traktor ülésében ülve a felfekvési nyomást 
bármikor lecsökkentheti, vagy ismét megnövelheti az 
előre beállított értékre. Ebben a jól láthatóan elhelyezett 
nyomásmérő is a segítségére van. A fordulókban a 
rendszer mindig automatikusan kalibrálja magát. A 
tökéletes takarmányminőség mellett a TurboLift 
érzékelhetően alacsonyabb vonóerőigényről és jelentős 
üzemanyag-megtakarításról is gondoskodik. A 
kiegyenlítőhenger a fordulókban megtartja és közúton 
való haladáskor is stabilan tartja a kaszát.

Cutter
310 TL

Munkaszélesség  m 3,06
Kaszadobok számuk 4
Pengék dobonként számuk 3
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Elég nagy a hasmagasság a fordulókban történő gyors és biztonságos forduláshoz, a gém 
kiegyenlítőhengere pedig stabilan tartja a kaszát a fordulókban.

Az indításbiztosítás védi a kaszát ütközés esetén, és hátramenetet 
követően ismét automatikusan bekattan.

A beépített szerszámosfiókban a gép közvetlen közelében tarthat 
hasznos szerszámokat. 

A nyomásmérőnek köszönhetően mindig szemmel 
tarthatja a TurboLift-rendszer tökéletes felfekvési 
nyomását.

A precíz felhajtásnak köszönhetően a Fendt Cutter 
TL kaszával biztonságosan és kényelmesen 
haladhat közúton is.
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A legjobb termék a legjobb 
védőernyő alatt.

Egy Fendt Cutter kaszával csúcsminőségű terméket 
kap, mely a legkomolyabb kihívásoknak is megfelel. 
Ennek megfelelően a megbízható, tanúsítvánnyal 
rendelkező Fendt forgalmazóknál extra minőségű 
szervizt és szolgáltatásokat várhat el:

- rövid az út a képzett szervizmunkatársaink 
és Ön között

- 24/7 rendelkezésre állás pótalkatrészekkel 
a szezon alatt

- 12 hónap garancia az eredeti Fendt alkatrészekre 
és azok beszerelésére

Az Ön Fendt forgalmazója rugalmas, és egyetlen célt 
követ: hogy az Ön Fendt gépeit előrelátóan használatra 
készen tartsa. Amennyiben a betakarítási időszakban 
mégis történne valami, tanúsítvánnyal rendelkező 
szervizpartnerét a vészhelyzetek esetén hívható 
telefonszámon éjjel-nappal eléri.

100%-os minőség. 100%-os szolgáltatás: 
Fendt Services
Szeretnénk Önnek a lehető legjobban megkönnyíteni 
a döntést és biztosítani a Fendt gép maximális 
gazdaságosságát, ezért kiváló szervizszolgáltatással 
állunk a rendelkezésére:

- Fendt bemutatógépek
- AGCO Finance – Finanszírozási ajánlatok

FENDT SERVICES
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Felszereltség-változatok 
és műszaki adatok.
Tisztelt Ügyfeleink!
Motivációnk a Fendtnél az, hogy a leginnovatívabb gépeket és 
megoldásokat kínáljuk Önnek, hogy még hatékonyabban és 
kényelmesebben végezhesse munkáját. Folyamatosan fejlesztjük 
termékeinket és azok felszereltségeinek részleteit. Ezért 
weboldalunkon minden műszaki adatot és felszereltségi változatot 
naponta frissítünk.

Csak olvassa be a QR-kódot, vagy kövesse 
ezt a linket:
fendt.com/cutter-data
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Fendt Cutter dobos 
kasza



AGCO GmbH – Fendt-Marketing
87616 Marktoberdorf, Németország

A Fendt az AGCO világmárkája. 
A szállítási terjedelemre, a kinézetre, a teljesítményre, méretre és súlyra, az 
üzemanyag-fogyasztásra és az üzemeltetési költségekre vonatkozó adatok a 
prospektus nyomtatásakor rendelkezésre álló információknak felelnek meg. Ezek a 
jármű megvásárlásáig megváltozhat. Az Ön Fendt értékesítési partnere örömmel nyújt 
tájékoztatást az esetleges eltérésekről. A képen látható járművek nem feltétlen az Ön 
országának ill. előírásainak megfelelő felszereltséggel láthatók a képen.

HU/2002

www.fendt.com 

Leaders drive Fendt.
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